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Črnomelj, 04. 06. 2024 

 

 

Zadeva: Prošnja za donatorska ali sponzorska sredstva za nakup 

računalniške opreme za OŠ Loka Črnomelj 

 

Spoštovani. 

S ponosom vas obveščamo, da se bo Osnovna šola Loka Črnomelj s 1. septembrom 2024 preselila v 

nove prostore, kjer bodo naši učenci  po dolgih letih končno deležni odličnih pogojev za učenje. Z novo 

šolo si želimo zagotoviti najsodobnejšo opremo, ki bo našim učencem omogočila razvijanje digitalnih 

kompetenc, ki so v današnjem svetu nepogrešljive. V okviru selitve in posodobitve šole potrebujemo 

računalniško opremo, ki bo učencem omogočila dostop do sodobnih izobraževalnih orodij in 

tehnologij. Z vašo pomočjo bi lahko zagotovili računalnike, tablice, interaktivne zaslone ter drugo 

potrebno opremo, ki bi  omogočala, da razvijajo svoje digitalne kompetence na najvišji ravni. 

Vaša donacija ali sponzorska sredstva bodo prispevala k ustvarjanju okolja, kjer bo vsak učenec lahko 

dosegel svoj potencial in kjer bo tehnologija služila kot orodje za učenje in ustvarjanje. Želimo si postati 

odlična šola, ki bo prepoznana po visokih standardih izobraževanja in uspehih naših učencev. Že sedaj 

nam to uspeva na mnogih področjih, želimo pa si, da lahko ponudimo našim učencem tudi višjo raven 

osvojenih digitalnih kompetenc, ki jih bodo v nadaljevanju šolanja in zaposlitve zelo potrebovali. 

Potrebujemo 24 prenosnikov za mobilno računalniško učilnico in 29 računalnikov za računalniško 

učilnico in  interaktivne zaslone za učilnice. 

Hvala, ker ste pripravljeni prisluhniti naši prošnji. Upamo, da bomo lahko skupaj ustvarili boljšo 

prihodnost za naše učence. Za dodatne informacije smo vam na voljo na spodnjih kontaktnih podatkih. 

Sonja Malnarič, pomočnica ravnatelja  OŠ Loka Črnomelj, 040 399 600 

sonja.malnaric@os-loka-crnomelj.si 

Donatorska ali sponzorska sredstva nakažete na TRR: SI56 01217-6030648230 sklic 00 01-2024 

Hvala, ker ste se odzvali naši prošnji. 

      Boštjan Papež, ravnatelj 
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Mobilna računalniška učilnica: 

 

 

Računalniška učilnica: 

 


